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ENSAYO PERSONAL


Nombre y Apellidos	: 

Instrucciones:

Indicar la idea de investigación, su justificación y la hipótesis a estudiar. El contenido del texto no debe superar las 1000 palabras, excluyendo las referencias bibliográficas.

	
Tema:
 
Introducción:
-          En esta sección el postulante debe explicar los antecedentes y la problemática a investigar
-          Hipótesis o supuestos: El postulante debe plantear en base a la problemática y antecedentes qué resultados pudiera encontrar, confirmar o rechazar de acuerdo a su temática de estudio.
 
Cuerpo del ensayo:
-          En esta sección se debe plantear qué estudios relacionados al tema de interés se han realizado previamente de índole local, regional o internacional.
-          Discutir la metodología empleada por los estudios previos y plantear la posible metodología a utilizar en su propuesta de investigación
-          Discutir los resultados reportados por los estudios previos relacionados a su tema y plantear los posibles resultados que pudieran encontrarse en su propuesta de investigación.
 
Conclusión
· En esta sección, el postulante debe explicar brevemente cual será la problemática por investigar, los posibles resultados a comprobar y nombrar cual metodología emplearía para aceptar o refutar los supuestos.








Referencias:

· Lista de referencias bibliográficas más importantes (Max 10)



Maestría en Sanidad Animal – I Cohorte 2021-2022

image1.png
1859

/ Universidad
J Nacional
de Loja
——




